



编辑:张 花 版式:欧阳梅 校对:肖 薄

2021年7月27日 星期二

# 在女子100米蝶泳决赛中惜败 张雨霏离金牌只差0.05秒

承载着中国游泳希望的张雨霏26日在女子100米蝶泳决赛中游出了55秒64的个人第二好成绩,不过最终还是以0.05秒之差不敌世锦赛冠军加拿大选手麦克尼尔,遗憾摘银。

决赛中,张雨霏前半程25秒71排名第一。后半程,2019年光州世锦赛冠军麦克尼尔一路从排名第七奋起直追。最后5米,两人几乎齐头并进,在触壁的那一刻,肉眼已经难以分辨谁胜谁负。

决赛中,前四名选手均游进了56秒大关,张雨霏直呼意外:“让我没想到的是,100米蝶泳有种平分天下的感觉,大家都旗鼓相当,整个100米都是这样,就看谁发挥更好,所以我对自己今天的表现还是蛮满意的。”

谈及决赛“先冲后顶”的战术,张雨霏表示,赛前在和教练商讨的时候,两人几乎是不约而同脱口而出。“前50米是我的优势,我不可能把优势放弃去跟她们拼后程,所以还是前50米冲出去,后50米顶回来。”

比赛的进程也一如赛前布置,只是离成功只差了0.05秒。“最后50米我也冲啊,只是不可能守住那么一点优势,然



张雨霏在比赛中。

后其实我也看不到麦克尼尔。”张雨霏说。

有意思的是,在麦克尼尔拿到冠军后,女子100米蝶泳奥运会冠军已经连续四届被世锦赛冠军夺得,对于志在摘金的张雨霏来说,这似乎是一个“魔咒”。张雨霏笑着回应说,并不知情,“因为我

还没拿过世锦赛冠军”。

三场比赛,全部游进56秒关卡,所有选手中,只有张雨霏做到了。虽然没能摘金,但张雨霏用稳定的表现证明了自己,在女子100米蝶泳这个项目上,她已站在世界之巅。

据新华社

## 东京奥运会决出乒乓球项目的首金 遭遇逆转! 许昕/刘诗雯混双失金

北京时间26日晚,东京奥运会决出了乒乓球项目的首金。在混双决赛中,中国组合许昕/刘诗雯以3:4负于日本组合水谷隼/伊藤美诚,获得银牌。

比赛中,中国组合第一局掌握了场上的主动,以11:5拔得头筹。第二局比赛,他们又以11:7取胜。但在第三、四、五局比赛中,日本组合发起强烈反扑,连扳三局。

关键的第六局比赛,双方队员都面临极大压力,最终许昕/刘诗雯顶住压力,将比分扳成3:3平。

决胜局的比赛中,日本组合开局就掌握了主动,最终以11:6取得决胜局的胜利,以4:3的总比分获得冠军。

作为世界乒坛的绝对霸主,中国乒乓球队在过去八届奥运会斩获28金,并且实现了近三届奥运会包揽所有金牌的壮举。在东京奥运会,乒乓球混双项目首次成为奥运项目。理论上来说,本届奥运会中国队原本有机会包揽五枚金牌。

自搭档混双以来,许昕/刘诗雯就横扫各大赛场,将世乒赛和年终总决赛



中国队选手许昕(左)/刘诗雯(右)在比赛中。

冠军收入囊中,但他们也曾出现爆冷不敌中国香港组合黄镇廷/杜凯琹的状况。

在东京奥运赛场,他们除了首场比赛稍显慢热之外,晋级之路都比较顺

畅。但在决赛中,他们面对东道主组合,却在率先拿下两局的情况下遭遇逆转,错失金牌。

据中新网



李冰洁在颁奖仪式上。

4分01秒08!继预赛刷新女子400米自由泳亚洲纪录后,奥运新人李冰洁在决赛中再次改写亚洲纪录并收获铜牌,实现了站上东京奥运会领奖台的心愿。

决赛中,预赛排名第二的李冰洁没有被迅速领先的美国卫冕冠军莱德茨基和澳大利亚选手蒂特姆斯带乱节奏,反而有所保留“藏”在第四位,直到比赛最后100米全力加速,逆转此前排在第三位的加拿大选手,一举摘铜。

李冰洁趴在浮标上喘着大气,恢复了很久,来到混采区见到记者的第一句话就是:“太累了!幸亏我之前一直在跑马拉松,要不真顶不下来!”

据新华社



7月26日,在东京奥运会跳水男子双人十米跳台决赛中,中国选手曹缘/陈艾森获得亚军。  
■据新华社



7月26日,东京奥运会举重女子55公斤级比赛在东京国际论坛大厦举行。中国选手廖秋云获得银牌。  
■据新华网



7月26日,在东京奥运会击剑项目男子个人花剑决赛中,中国香港选手张家朗战胜意大利选手加罗佐,夺得冠军。  
■据新华网